

Bozsok, Cák, Kőszegdoroszló, Kőszegszerdahely, Velem községek Képviselő-testületei

KSZ/66-19/2023. szám

Hozott határozatok:

Bozsok

- 50/2023. (XI.16.) a Kőszegszerdahely 53/1 hrsz.-ú volt általános iskola ingatlanfejlesztési koncepciójának elkészíttetésére való hajlandóság elhatározása
51/2023. (XI.16.) a Kőszegszerdahely 53/1 hrsz.-ú volt általános iskola ingatlan állagmegóvásáról szóló megállapodás elfogadásáról
52/2023. (XI.16.) döntés fogorvosi működési hozzájárulásról

Cák

- 84/2023. (XI.16.) a Kőszegszerdahely 53/1 hrsz.-ú volt általános iskola ingatlanfejlesztési koncepciójának elkészíttetésére való hajlandóság elhatározása
85/2023. (XI.16.) a Kőszegszerdahely 53/1 hrsz.-ú volt általános iskola ingatlan állagmegóvásáról szóló megállapodás elfogadásáról
86/2023. (XI.16.) döntés fogorvosi működési hozzájárulásról

Kőszegdoroszló

- 64/2023. (XI.16.) a Kőszegszerdahely 53/1 hrsz.-ú volt általános iskola ingatlanfejlesztési koncepciójának elkészíttetésére való hajlandóság elhatározása
65/2023. (XI.16.) a Kőszegszerdahely 53/1 hrsz.-ú volt általános iskola ingatlan állagmegóvásáról szóló megállapodás elfogadásáról
66/2023. (XI.16.) döntés fogorvosi működési hozzájárulásról

Kőszegszerdahely

- 118/2023. (XI.16.) a Kőszegszerdahely 53/1 hrsz.-ú volt általános iskola ingatlanfejlesztési koncepciójának elkészíttetésére való hajlandóság elhatározása
119/2023. (XI.16.) a Kőszegszerdahely 53/1 hrsz.-ú volt általános iskola ingatlan állagmegóvásáról szóló megállapodás elfogadásáról
120/2023. (XI.16.) döntés fogorvosi működési hozzájárulásról

Velem

- 109/2023. (XI.16.) a Kőszegszerdahely 53/1 hrsz.-ú volt általános iskola ingatlanfejlesztési koncepciójának elkészíttetésére való hajlandóság elhatározása
110/2023. (XI.16.) a Kőszegszerdahely 53/1 hrsz.-ú volt általános iskola ingatlan állagmegóvásáról szóló megállapodás elfogadásáról
111/2023. (XI.16.) döntés fogorvosi működési hozzájárulásról

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Bozsok, Cák, Kőszegdoroszló, Kőszegszerdahely, Velem községek Képviselő-testületeinek 2023. november 16. napján 18,00 órakor tartott együttes képviselő-testületi üléséről.

Az ülés helye: Kőszegszerdahely -Közösségi Ház

Jelen vannak:

Bozsok község Képviselő-testülete részéről

Banga Anikó polgármester
Frank János alpolgármester
Kissné Banga Rita képviselő
Jakabné Kovács Ágnes képviselő
Margit Saufnauer Szabolcs képviselő (5fő)

Cák község Képviselő-testülete részéről

Tóth Szabolcs polgármester,
Hock-Sirson Szilárd alpolgármester,
Nemes Gergőné képviselő
Pontyos György képviselő (4fő)

Kőszegdoroszló község Képviselő-testülete részéről

Joó Tamás polgármester,
Máté Csaba alpolgármester
Haramia István,
Petrovics István képviselők
Torda-Haramia Anikó képviselő (5fő)

Kőszegszerdahely község Képviselő-testülete részéről

Takács Péter polgármester,
Kőhalminé Major Judit alpolgármester,
Horváth Evelin Bianka képviselő
Takács Martin képviselő (4 fő)

Velem község Képviselő-testülete részéről

Bakos László polgármester
Szabó Zoltán alpolgármester
Molnár Adrienn képviselő
Pálffy György Csaba képviselő (4 fő)

Tanácskozási joggal meghívottak:

Dr. Zalán Gábor jegyző
Németh Melinda kirendeltség-vezető
Cserkutiné Stipsics Edina pénzügyi osztályvezető
Dr. Czenki Balázs jegyző
Nickl Vanda aljegyző
Tóth Péter építési vállalkozó
Faragó Péter (6 fő)
(Jelenléti ív csatolva a jegyzőkönyvhöz.)

Takács Péter községszerdahelyi polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy Bozsok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 fővel Cák Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 fővel, Kőszegdoroszló Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 fővel, Kőszégszerdahely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 fővel, Velem Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 fővel az együttes ülésen megjelent. A Képviselő-testületek határozatképesek. Javasolja, hogy 3. napirendi pontként a fogorvosi praxis működési hozzájárulásának ügyét vegyék fel.

Napirend:

1. Javaslat a Kőszégszerdahely 53/1. hrsz.-ú volt általános iskola eladási árának módosítása

Előadó: Takács Péter Kőszégszerdahely Község Önkormányzatának polgármestere

2. Javaslat a Kőszégszerdahely 53/1. hrsz.-ú volt általános iskola épületével kapcsolatban felmerülő költségek megosztásának módosítására

Előadó: Takács Péter Kőszégszerdahely Község Önkormányzatának polgármestere

3. Új fogorvosi praxis működési hozzájárulásának megvitatása

Előadó: Takács Péter Kőszégszerdahely Község Önkormányzatának polgármestere

A képviselők a javaslattal egyetértettek és a rájuk vonatkozó napirendet a fentiek alapján egyhangúlag fogadták el.

1. JAVASLAT A KŐSZEKSZERDAHELY 53/1. HRSZ.-Ú VOLT ÁLTALÁNOS ISKOLA ELADÁSI ÁRÁNAK MÓDOSÍTÁSA

Előadó: Takács Péter Kőszégszerdahely Község Önkormányzatának polgármestere

(Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Takács Péter községszerdahelyi polgármester ismerteti az előterjesztés tartalmát, javasolja az eladási ár csökkentését.

Tóth Szabolcs cáki polgármester elmondja, hogy az előző nap folyamán alpolgármesterével együtt megkerestek egy építési vállalkozót, Tóth Pétert építési vállalkozót, és nagy vonalakban vázolták neki a fennálló helyzete és az ingatlan fekvését, állapotát. Tóth Pétert jelen képviselő- testületi ülésre el is hívták, szeretné bemutatni, és kéri, hogy ismertesse a gondolatait az ingatlannal kapcsolatban.

Tóth Péter építési vállalkozó elmondja, hogy nem volt sok ideje foglalkozni az ügyel, de viszonylag nagy tapasztalata van az építőiparban. Az ő egyik koncepciója az, hogy az ingatlant 3 telekrészre kellene osztani, az iskola egyes részeinek elbontásával, vagy a rendezési terv módosításával, magasabb beépítési százalék meghatározásával piacképesebbé tenni az ingatlant. Elmondja, hogy egy ilyen korszerűtlen épület megvásárlásába nem szívesen ugranak bele a vállalkozók, ezért kellene piacképesebbé tenni. Ismerteti, hogy szívesen segít az önkormányzatoknak, amennyiben kap egy pontos helyszínrajzot, megkérdezi a beépítési szabályokat, egyebeket és a közeljövőben valamikor alaposabban megnézi az ingatlant és készített egy részletesebb koncepciót, egyszerűbb tervekkel. Úgy gondolja, egy ilyen megoldással nem csak piacképesebbé, hanem értékesebbé is tehető az ingatlan. Úgy gondolja, hogy az első lépés az, hogy az önkormányzatok eldöntsék nyitottak-e erre a lehetőségre. Az ő előzetes munkája pénzbe nem fog kerülni.

Takács Péter községszerdahelyi polgármester szeretné megkérdezni, hogy egy ilyen koncepció megvalósításához ki fogja adni az anyagi fedezetet, a településrendezéshez, a telekalakításhoz, a bontás engedélyeztetéséhez a kivitelezéséhez. Elmondja, hogy Kőszégszerdahely ebből nem kér, elmondja, hogy 8 éve küzdenek az eladással és nagyon nehezen tudnak megállapodásra jutni. Úgy

gondolja, hogy ezt nem lehet lebonyolítani a választásokig és akkor a teher a következő testületek nyakába szakad.

Kőhalminé Major Judit községszerdahelyi alpolgármester kéri az építési vállalkozót, hogy nézze meg az ingatlant, mert úgy gondolja, hogy ott egy bontási munkálat problémát okozhat a statikában.

Takács Péter községszerdahelyi polgármester ismerteti az épület felépítését, úgy gondolja, a főépület nem megbontható, a tornacsarnok kazánházzal is egy tető alatt van. Véleménye szerint a hátsó épület tényleg bontandó.

Tóth Péter építési vállalkozó elmondja, hogy telekalakítást minden egyéb adminisztráció nélkül lehet csinálni, és azzal már létrejöhetne egy olyan telek amelyet 25-30 millió forintért értékesíteni lehet.

Takács Péter községszerdahelyi polgármester véleménye szerint itt 9-10 milliónál nem adnak többet egy telekért.

Tóth Péter építési vállalkozó elmondja, hogy rászán egy napot és megnézi, hogy milyen lehetőségek vannak az ingatlanban, és szívesen áldoz rá egy kis időt. A következő nap délelőtt kilenc órára találkozást kezdeményez, hogy meg tudják tekinteni a lehetőségeket.

Kőhalminé Major Judit községszerdahelyi alpolgármester kérdése, hogy hajlandóak-e az önkormányzatok befektetni egy ilyen változtatásba, mert úgy gondolja, hogy eddig azon az állásponton voltak, hogy megpróbálják minél előbb értékesíteni az ingatlant.

Takács Péter községszerdahelyi polgármester elmondja, hogy az a probléma, hogy rengeteget kell foglalkozniuk az iskolával, a cserepekkal, a tetővel, aggódik, hogy sok költség merülne fel egy ilyen projekt kapcsán és mégsem lennének a pénzüknél.

Tóth Szabolcs cáki polgármester elmondja, hogy véleménye szerint ez első lépés megtételéhez nem kellene az önkormányzatoknak fizetni, véleménye szerint a közvagyont nem szabad felelőtlenül értékesíteni. Úgy gondolja minden elhatározás kérdése

Hock-Sirson Szilárd cáki alpolgármester elmondja, hogy ő kereste meg a vállalkozót, mert úgy gondolták, hogy vannak bizonyos körülmények, amik hátráltatják az ingatlan értékesítését, például ilyen a telekméret. Azt gondolták, hogy az iskola épületében is lehet potenciál, hiszen a falusi CSOK-ra alkalmas lakások kialakításával egy vállalkozó azzal is jól járhat.

dr. Zalán Gábor jegyző összefoglalta az eddig hallottakat, elmondja, hogy önkormányzatként nehéz mindenkinek megfelelőt cselekedni. Elmondja, hogy mindkét út járható.

Takács Péter községszerdahelyi polgármester nem zárkózik el az ötlet elől, de nem tudja, hogy tudnak-e az önkormányzatok ebbe pénzt tenni. Aggódik a közművek miatt is.

Tóth Szabolcs cáki polgármester szerint nem biztos, hogy tetemes összeget kell beletenni az önkormányzatok részéről.

Máté Csaba köszegdoroszlói alpolgármester véleménye szerint meg kell nézni, de ők Köszegdoroszló részéről hozzájárulni nem nagyon tudnak.

Nickl Vanda aljegyző kérdése, hogy szándékoznak-e határozatot hozni az ügyben, vagy léphetnek tovább a napirendben.

Tóth Szabolcs cáki polgármester véleménye szerint nehéz dönteni, mert nem ismerik az összegeket.

dr. Czenki Balázs jegyző javaslata, hogy a hajlandóságról döntsenek.

Hock- Sirson Szilárd cáki alpolgármester szerint arról lehetne dönteni, hogy van-e hajlandóság az ingatlan más formában történő értékesítésére.

Molnár Adrienn velemi képviselő kérdése, hogy hány helyen volt hirdetve az ingatlan Véleménye szerint hatékonyabban is meg lehetne esetleg hirdetni az ingatlant.

Takács Péter kőszegszerdahelyi polgármester elmondja, hogy csak a Duna Hause jelentkezett a felhívásra így ők hirdetik az ingatlant.

dr. Zalán Gábor jegyző úgy gondolja, hogy a képviselők ki tudják arról alakítani álláspontot, hogy egy a vállalkozó által elkészített fejlesztési koncepcióra kíváncsiak-e. Véleménye szerint, használják ki a lehetőséget nézzék meg mi lehet belőle.

Bakos László velemi polgármester elmondja, hogy váratlanul érte az új lehetőség, sokat beszéltek már róla véleménye szerint nézzék meg milyen lehetőséget kínál a vállalkozó.

Joó Tamás kőszegdoroszlói polgármester elmondja, hogy neki tetszik az ötlet de anyagilag nagyon gyenge, hozzájárulni nem fog tudni.

Takács Péter kőszegszerdahelyi polgármester javaslata, hogy szavazzanak, arról, hogy Tóth Péter vállalkozó kidolgoztasson e egy fejlesztési koncepciót a 9725 Kőszegszerdahely, 53/1. hrsz.-ú ingatlan egyéb módon történő értékesítése tekintetében.

További kérdés hozzászólás nem hangzott el, Bózsok község Képviselő-testülete 5 igen szavazattal egyhangúlag, Cák község Képviselő-testülete 4 igen szavazattal egyhangúlag, Kőszegdoroszló község Képviselő-testülete 5 igen szavazattal egyhangúlag, Kőszegszerdahely község Képviselő-testülete 4 igen szavazattal egyhangúlag, Velem község Képviselő-testülete 4 igen szavazattal egyhangúlag, meghozta határozatát.

Bózsok Község Önkormányzata Képviselő-testületének 50/2023. (XI. 16.) határozata

Bózsok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elhatározza, hogy nyitott egy a 9725 Kőszegszerdahely 53/1 hrsz.-ú ingatlan, egyéb módon történő értékesítésére irányuló ingatlanfejlesztési koncepció díjmentes elkészítésére, megtekintésére.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Cák Község Önkormányzata Képviselő-testületének 84/2023. (XI. 16.) határozata

Cák Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elhatározza, hogy nyitott egy a 9725 Kőszegszerdahely 53/1 hrsz.-ú ingatlan, egyéb módon történő értékesítésére irányuló ingatlanfejlesztési koncepció díjmentes elkészítésére, megtekintésére.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Kőszegdoroszló Község Önkormányzata Képviselő-testületének 64/2023. (XI. 16.) határozata

Kőszegdoroszló Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elhatározza, hogy nyitott egy a 9725 Kőszegszerdahely 53/1 hrsz.-ú ingatlan, egyéb módon történő értékesítésére irányuló ingatlanfejlesztési koncepció díjmentes elkészíttetésére, megtekintésére.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Kőszegszerdahely Község Önkormányzata Képviselő-118/2023. (XI. 16.) határozata

Kőszegszerdahely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elhatározza, hogy nyitott egy a 9725 Kőszegszerdahely 53/1 hrsz.-ú ingatlan, egyéb módon történő értékesítésére irányuló ingatlanfejlesztési koncepció díjmentes elkészíttetésére, megtekintésére.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Velem Község Önkormányzata Képviselő-testületének 109/2023. (XI. 16.) határozata

Velem Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elhatározza, hogy nyitott egy a 9725 Kőszegszerdahely 53/1 hrsz.-ú ingatlan, egyéb módon történő értékesítésére irányuló ingatlanfejlesztési koncepció díjmentes elkészíttetésére, megtekintésére.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Takács Péter építési vállalkozó 18,36 órákor elhagyta az üléstermet.

2. JAVASLAT A KŐSZEKSZERDAHELY 53/1. HRSZ.-Ú VOLT ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉPÜLETÉVEL KAPCSOLATBAN FELMERÜLŐ KÖLTSÉGEK MEGOSZTÁSÁNAK MÓDOSÍTÁSÁRA

Előadó: Takács Péter Kőszegszerdahely Község Önkormányzatának polgármestere

(Előterjesztés a jegyzőkönyvhöz: mellékletét képezi)

Takács Péter kőszegszerdahelyi polgármester ismerteti az előterjesztés tartalmát javasolja a határozati javaslat elfogadását.

Kérdés hozzászólás nem hangzott el Bozsok község Képviselő-testülete 5 igen szavazattal egyhangúlag, Cák község Képviselő-testülete 4 igen szavazattal egyhangúlag, Kőszegdoroszló község Képviselő-testülete 5 igen szavazattal egyhangúlag, Kőszegszerdahely község Képviselő-testülete 4 igen szavazattal egyhangúlag, Velem község Képviselő-testülete 4 igen szavazattal egyhangúlag, meghozta határozatát.

Bozsok Község Önkormányzata Képviselő-testületének 51/2023. (XI. 16.) határozata

1./Bozsok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elhatározza, hogy a Kőszegszerdahely 53/1 hrsz alatt található (természetben: Kőszegszerdahely, Kossuth Lajos utca 4.) régi általános iskola biztosításával, fenntartásával, állagmegóvásával kapcsolatos teendőket elvégzésére megállapodást köt az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal.

2./ A képviselő- testület felhatalmazza a polgármester a megállapodás aláírására és a további szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Cák Község Önkormányzata Képviselő-testületének 85/2023. (XI. 16.) határozata

1./ Cák Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elhatározza, hogy a Köszezszerdahely 53/1 hrsz alatt található (természetben: Köszezszerdahely, Kossuth Lajos utca 4.) régi általános iskola biztosításával, fenntartásával, állagmegóvásával kapcsolatos teendőket elvégzésére megállapodást köt az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal.

2./ A képviselő- testület felhatalmazza a polgármester a megállapodás aláírására és a további szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Köszezdoroszló Község Önkormányzata Képviselő-testületének 65/2023. (XI. 16.) határozata

1./ Köszezdoroszló Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elhatározza, hogy a Köszezszerdahely 53/1 hrsz alatt található (természetben: Köszezszerdahely, Kossuth Lajos utca 4.) régi általános iskola biztosításával, fenntartásával, állagmegóvásával kapcsolatos teendőket elvégzésére megállapodást köt az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal.

2./ A képviselő- testület felhatalmazza a polgármester a megállapodás aláírására és a további szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Köszezszerdahely Község Önkormányzata Képviselő-testületének 119/2023. (XI. 16.) határozata

1./ Köszezszerdahely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elhatározza, hogy a Köszezszerdahely 53/1 hrsz alatt található (természetben: Köszezszerdahely, Kossuth Lajos utca 4.) régi általános iskola biztosításával, fenntartásával, állagmegóvásával kapcsolatos teendőket elvégzésére megállapodást köt az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal.

2./ A képviselő- testület felhatalmazza a polgármester a megállapodás aláírására és a további szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Velem Község Önkormányzata Képviselő-testületének 110/2023. (XI. 16.) határozata

1./ Velem Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elhatározza, hogy a Köszezszerdahely 53/1 hrsz alatt található (természetben: Köszezszerdahely, Kossuth Lajos utca 4.) régi általános iskola biztosításával, fenntartásával, állagmegóvásával kapcsolatos teendőket elvégzésére megállapodást köt az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal.

2./ A képviselő- testület felhatalmazza a polgármester a megállapodás aláírására és a további szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Faragó Péter a Fara-Gom Kft. ügyvezetője 18,53 órakor megérkezett az ülésterembe

3. ÚJ FOGORVOSI PRAXIS MŰKÖDÉSI HOZZÁJÁRULÁSÁNAK MEGVITATÁSA

Előadó: Takács Péter Köszezszerdahely Község Önkormányzatának polgármestere

(Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Takács Péter községszerdahelyi polgármester elmondta, hogy Dr. Tölgyesiné Dr. Csontos Eszter felmondta az önkormányzatokkal a fogorvosi feladatokra vonatkozó megbízási szerződést, a praxist átvenni kívánó FARA-GOM Kft. képviselőivel a Lukácsházi Közös Önkormányzati Hivatalhoz tartozó települések polgármesterei már egyeztettek és meghallgatták, hogy az új fogorvosi praxis kialakításához szükség lenne néhány új eszközre, melyeknek megvásárlásához az érintett önkormányzatok segítségét kérné a Kft. A korábbi megbeszélésen szó esett róla, hogy a körzethez tartozik Velem és Bózsok is ezért most meghívták a cég képviselőjét, hogy nekik is lehetőségük legyen meghallgatni a kérést.

Nickl Vanda aljegyző ismerteti a korábbi megbeszélésen elhangzottakat. Elmondja, hogy a vállalat 10 millió forintos hozzájárulást szeretne kérni az önkormányzatoktól, melyet a polgármesterek soknak találtak.

Faragó Péter Fara-Gom Kft. ügyvezetője elmondja, hogy a jelenlegi állami finanszírozás miatt egy induló vállalkozás esetén rengeteg pénzt kell egy ilyen praxishoz. Sok a kiadás, drágák a műszerek. Elmondja, hogy szeretnének a betegek részére 21. századi körülményeket biztosítani. A rendelőt nem tartanák meg, hanem a Várkörön található mostani rendelőjükben szeretnék átköltöztetni a praxist. A hozzájárulás egy fogorvosi szék és egy sterilizáló megvásárlását tenné lehetővé.

dr. Zalán Gábor jegyző javaslata, hogy 2000 Ft / lakos támogatási összeget szavazzanak meg, mint működési hozzájárulás, ez felúton a felek akaratához képest.

További kérdés hozzászólás nem hangzott el Bózsok község Képviselő-testülete 5 igen szavazattal egyhangúlag, Cák község Képviselő-testülete 4 igen szavazattal egyhangúlag, Kőszegdoroszló község Képviselő-testülete 4 igen szavazattal egy nem szavazat mellett, Kőszégszerdahely község Képviselő-testülete 4 igen szavazattal egyhangúlag, Velem község Képviselő-testülete 4 igen szavazattal egyhangúlag, meghozta határozatát.

Bózsok Község Önkormányzata Képviselő-testületének 52/2023. (XI. 16.) határozata

Bózsok Község Önkormányzatának Képviselő- testülete szándékát fejezi ki, hogy a Tölgyesi Dentál Lux Bt. (9730 Kőszeg, Fenyő u. 3.) által elidegenítésre kerülő fogorvosi praxis várható új tulajdonosával, a Fara-Gom Kft.-vel (9231 Máriakálnok, Árnika utca 12.), a fogorvosi feladatok ellátására vonatkozó ellátási megállapodás megkötését követően, a fogorvosi praxis működéséhez egyszeri 2000 Ft/lakos működési hozzájárulás megfizetését vállalja a 2024. évi költségvetési rendelet terhére.

Felelős: polgármester

Határidő: a feladatellátási megállapodás megkötését követően

Cák Község Önkormányzata Képviselő-testületének 86/2023. (XI. 16.) határozata

Cák Község Önkormányzatának Képviselő- testülete szándékát fejezi ki, hogy a Tölgyesi Dentál Lux Bt. (9730 Kőszeg, Fenyő u. 3.) által elidegenítésre kerülő fogorvosi praxis várható új tulajdonosával, a Fara-Gom Kft.-vel (9231 Máriakálnok, Árnika utca 12.), a fogorvosi feladatok ellátására vonatkozó ellátási megállapodás megkötését követően, a fogorvosi praxis működéséhez egyszeri 2000 Ft/lakos működési hozzájárulás megfizetését vállalja a 2024. évi költségvetési rendelet terhére.

Felelős: polgármester

Határidő: a feladatellátási megállapodás megkötését követően

Kőszegdoroszló Község Önkormányzata Képviselő-testületének 66/2023. (XI. 16.) határozata

Kőszegdoroszló Község Önkormányzatának Képviselő- testülete szándékát fejezi ki, hogy a Tölgyesi Dentál Lux Bt. (9730 Kőszeg, Fenyő u. 3.) által elidegenítésre kerülő fogorvosi praxis várható új tulajdonosával, a Fara-Gom Kft.-vel (9231 Máriakálnok, Árnika utca 12.), a fogorvosi feladatok ellátására vonatkozó ellátási megállapodás megkötését követően, a fogorvosi praxis működéséhez egyszeri 2000 Ft/lakos működési hozzájárulás megfizetését vállalja a 2024. évi költségvetési rendelet terhére.

Felelős: polgármester

Határidő: a feladatellátási megállapodás megkötését követően

Kőszegszerdahely Község Önkormányzata Képviselő-testületének 120/2023. (XI. 16.) határozata

Kőszegszerdahely Község Önkormányzatának Képviselő- testülete szándékát fejezi ki, hogy a Tölgyesi Dentál Lux Bt. (9730 Kőszeg, Fenyő u. 3.) által elidegenítésre kerülő fogorvosi praxis várható új tulajdonosával, a Fara-Gom Kft.-vel (9231 Máriakálnok, Árnika utca 12.), a fogorvosi feladatok ellátására vonatkozó ellátási megállapodás megkötését követően, a fogorvosi praxis működéséhez egyszeri 2000 Ft/lakos működési hozzájárulás megfizetését vállalja a 2024. évi költségvetési rendelet terhére.

Felelős: polgármester

Határidő: a feladatellátási megállapodás megkötését követően

Velem Község Önkormányzata Képviselő-testületének 111/2023. (XI. 16.) határozata

Velem Község Önkormányzatának Képviselő- testülete szándékát fejezi ki, hogy a Tölgyesi Dentál Lux Bt. (9730 Kőszeg, Fenyő u. 3.) által elidegenítésre kerülő fogorvosi praxis várható új tulajdonosával, a Fara-Gom Kft.-vel (9231 Máriakálnok, Árnika utca 12.), a fogorvosi feladatok ellátására vonatkozó ellátási megállapodás megkötését követően, a fogorvosi praxis működéséhez egyszeri 2000 Ft/lakos működési hozzájárulás megfizetését vállalja a 2024. évi költségvetési rendelet terhére.

Felelős: polgármester

Határidő: a feladatellátási megállapodás megkötését követően

Több napirend nem lévén **Takács Péter** kőszegszerdahelyi polgármester 19,32 órakor az ülést bezárta.

Kelt mint az 1. oldalon.

Banga Anikó
Boszok Község Polgármestere

Jóó Tamás
Kőszegdoroszló Község Polgármestere

dr. Zalan Gábor
jegyző

Tóth Szabolcs
Cák Község Polgármestere

Takács Péter
Kőszegszerdahely Község Polgármestere

Bakos László
Velem Község Polgármestere

dr. Czenki Balázs
jegyző

